

在盟军击败苏联与
旭日帝国，赢得了第三次世界大战的
胜利后，欧盟及其合作企业未来科技公司
开始在苏联驻军，并秘密利用当地的资源与普通百姓做研究，似乎在研发什么新的
科技。

而由部分苏联军人组成的反抗军，发现了盟军的阴谋，虽然手上可用的军力不多，
但是他们还是尝试去阻止盟军的阴谋，为苏联的再度崛起贡献自己的力量。

更光明的未来

摩尔曼斯克一战，将盟军在苏联搞秘密实验的事情透了个精光，此前就连苏联当地
人都不知道有这么一座秘密实验室，自由世界的人民迫切想要知道，这群好吃懒做
的政客们，拿着他们纳税人的钱，究竟在搞什么名堂。

面对媒体的采访，欧盟总统鲁伯特·索恩利顾左右而言他，并没有正面回应秘密研究
的事情，而是将矛盾的重点，转移到了反恐上。

他向大家承诺，未来科技公司是为了让世界变得更加美好，现在他们需要做的，就
是保护、协助公司完成相关的技术研究。

打太极是政客的基本功，美国女记者低劣的水平并不能从这个老油条嘴里问出什么
有价值的新闻。

显然，指望盟军从内部发现这些阴谋力量是不现实的，那么反抗军只能依靠自己了
。

在西伯利亚摩尔曼斯克之战里，反抗军不仅摧毁了未来科技的实验基地，还发现了
他们的援军来源，就在半个地球之外的墨西哥尤卡坦。

未来科技的尤卡坦军事基地非常隐蔽，就连盟军似乎都不知道有这么个基地存在，

这里建有大量的军工厂，是未来科技私人武装的主要来源，为了彻底粉碎未来科技的阴谋，将军要想办法粉碎尤卡坦的未来科技军事总部。

几天后，将军派出的两辆镰刀坦克
，秘密登上了尤卡坦半岛

。为防止未来科技提前发现反抗军的入侵，手头不甚宽裕的将军，必须用小股部队先消灭部分外围军队。

在完成第一块岛屿的清扫任务后，达莎的支援部队恰好赶到，除了用于扩展基地建设范围的勘察车外，还有几个恐怖机器人。

这些恐怖机器人正好可以用于对
付后面的未来科技坦克

，有了这些小可爱的帮助，将军的推进十分顺利，很快尤卡坦半岛外围的守军就被消灭殆尽。

拿下了外围的三座岛屿后，反抗军的基地车也赶到了战场。

当然，由于反抗军实在是经济拮据，达莎拿不出多少钱支援这次作战，来的也只有车，没有钱，好在达莎从情报部门处得知，未来科技公司正在大量海运矿石来维持军队的生产，将军还可以派兵劫持未来科技的矿石。

有了未来科技的这笔“援助”，将军的基地也终于能顺利建设起来，达莎还调动了几架由镰刀坦克改装而来的收割机甲支援将军的作战，未来科技一时半会拿反抗军也无可奈何。

趁着这段和平发育的时间，将军大力生产双刃直升机

，由于未来科技的矿石都被反抗军抢走了，此消彼长，当地的未来科技军队根本无法阻止双方军事差距的消弭。

很快这里的情况就传到了欧盟总统的耳朵里，他对反抗军的种种行为非常反感，在通讯里对将军大放厥词，全然没有面对记者时的那份冷静，看来这次反抗军真的沉重打击了盟军的阴谋。

对于欧盟总统的威胁，将军自然是不会放在眼里的，在双刃直升机如雨水般的火力倾泻下，尤卡坦半岛上的未来科技军事基地被全部摧毁，任务圆满完成。

但是，反抗军的这次成功的行动，并不是一件多么令人高兴的事情，他们发现，未来科技正在试图研究一种可以停止时间的科技，而这显然是西格玛协调器的基础，如果未来科技真的研究成功的话，那么反抗军先前所做的一切努力都将付之东流，他们所要面临的对手，远比预期的还要恐怖。

随着时间停止

尤卡坦半岛之战，未来科技的私人武装损失大半，他们已经无法独自承担西格玛协调器的保卫工作，欧盟总统也不装了，只得正式宣布派出盟军进驻西格玛岛，保护未来科技公司的研究设施。

虽然很艰难，但是反抗军必须想办法摧毁这个西格玛协调器，如果真的让未来科技研制成功，那么索恩利总统就有能力彻底制服苏联，那么反抗军之前的努力都将功亏一篑。

大战在即，这次反抗军也不再藏私，一开始就给将军拨了巨额的军费，将军也得以在消灭西格玛岛的部分巡逻部队后，用较短的时间建设出一个设施较为完备的军事

基地。

根据有关部门的情报，这座岛上有四座未来科技的装配厂，似乎在生产什么先进的单位，在进攻西格玛协调器之前，反抗军要想办法先摧毁未来科技的生产能力。

这些装配厂缺少足够的军队守卫，进攻难度并不算高，在得到这些装配厂的具体位置后，很快反抗军就摧毁了离部队最近的一座。

然而，正当将军准备进攻第二座装配厂时，未来科技发动了西格玛协调器，时间暂停了，岛上的反抗军全都动弹不得，将军失去了部队的控制权，而盟军却在冻结的时间里行动自如。

幸运的是，未来科技对西格玛协调器的研究尚不完善，这次时间暂停范围只能覆盖这座小岛，并且持续的时间也只有数秒而已，岛上的反抗军并没有遭受多少损失。

不过将军明白，随着时间的流逝，未来科技的西格玛协调器所能停止的时间一定会越来越长，真到了那个时候，别说反抗军了，就算把空条承太郎调过来也解决不了问题，反抗军必须加快进攻的步伐。

索恩利总统眼看自己的目标就要实现了，他自然不可能放任反抗军破坏他的计划，利用超时空传送装置，他开始向战场投送盟军最尖端的单位未来坦克。

与此同时，西格玛岛的外围也被盟军的机场所占领，制空权被夺走，达莎也无法提供飞机支援。

这时，另一位“莎”字辈的苏联英雄——娜塔莎登场了，没有飞机没关系，配合牛蛙载具也能将苏联部队投放到战场各处，这场战争的最终目标是摧毁西格玛协调器，而摧毁建筑对于娜塔莎来说，再简

单不过了。

在所有装配厂都被摧毁后，将军将娜塔莎送到了西格玛协调器附近，通过狙击枪的激光引导，娜塔莎召出的米格轰炸机成功完成了对西格玛协调器的定点爆破。

已经没有什么值得守护的了，西格玛协调器被毁，那么盟军也没有必要继续战斗下去了，岛上的盟军宣布投降，索恩利总统除了无能狂怒外，也只能无奈地接受当下的结局。

这场战役后，反抗军揭露了欧盟总统的野心，未来科技公关发言人第一时间出面澄清，声称他们对索恩利总统的所作所为一无所知，为了防止再发生类似的事情，未来科技承诺，以后将会引入额外的安全协议。

盟军高层也对反抗军的行为表示赞赏，他们感谢苏联阻止了未来科技和索恩利总统的疯狂计划，并从俄罗斯大批地撤军，以加强本国的安全。

如今苏联再度取得了盟军的信任，反抗军接下来要做的，就是重建苏联，让苏联再次伟大，为下一次战争的来临做准备。